



將角逐馬術盛裝舞步個人賽

謝佩婷連續4屆征戰殘奧會

謝佩婷小檔案

年齡：27歲

馬術項目：殘疾人盛裝舞步

奧運經驗：2012年、2016年、2021年

主要獎項：2015年比利時Waregem三星殘疾人盛裝舞步個人賽冠軍

▶謝佩婷連續4屆征戰殘奧會。



▲謝佩婷（左三）積極備戰殘奧會。

▶謝佩婷（中）坦言參加殘奧會是運動員的夢想。

2022年

英國Keysoe三星殘疾人盛裝舞步個人自選動作賽及個人賽冠軍

2023年

英國希克史泰德三星殘疾人盛裝舞步個人大獎賽自選動作賽、A及B級個人大獎賽冠軍

2023年

波蘭索波特三星殘疾人盛裝舞步B級個人大獎賽冠軍



香港賽馬會殘疾人馬術隊成員謝佩婷，獲中國香港殘疾人奧委會及中國香港馬術總會確認，將代表中國香港參與巴黎殘疾人奧運會，出戰馬術盛裝舞步個人項目，是次獲選亦是她個人連續4屆參與殘奧會。

【大公報訊】謝佩婷夥拍馬匹Baxo，取得巴黎殘奧會馬術盛裝舞步個人項目所需的「最低參賽資格要求」。

此前，謝佩婷以15歲之齡首次亮相2012年倫敦殘奧會，是該屆最年輕的馬術選手；她其後於2016年的里約及2021年的東京殘奧會，亦獲選代表香港出戰。

由4歲起接受傷健策騎治療，謝佩婷自此與馬結緣，及後培養對馬術的興趣，成為殘疾人馬術運動員。她常往返香港及英國受訓，主要訓練場地為馬會屯門公眾騎術學校和雙魚河馬術中心，以及英國威靈頓騎術中心。

與頂尖騎手較量感高興

對於再度代表香港出戰殘奧會，謝佩婷表示感到十分榮幸，「參加殘奧會是我作為馬術運動員的夢想，很高興有機會與世界各地的頂尖騎手同場較量，這是難得的學習機會。我正積極備戰，希望自己和馬匹能夠有好表現、並好好享受比賽。我特別感謝馬會、馬術總會和香港傷健策騎協會，一直以來對我的培育和支

持。」馬會主席兼馬術總會會長利子厚表示：「衷心恭賀謝佩婷再次代表中國香港取得殘奧會的入場券，並將於巴黎出戰。這是她努力不懈付出的成果，亦為她的家人、教練和馬會團隊的支持予以肯定。我為此感到十分鼓舞，祝願她在比賽中盡展所能，同時希望謝佩婷的努力，喚起更多人關注殘疾人馬術運動。」

同時，馬會殘疾人馬術隊成員鍾美娟獲選為此項目的後備運動員，她將繼續進行訓練，以備人馬組合在生病或受傷的情況下，按相關規例進行替換。

由「香港馬術精英計劃」組成的支援團隊，包括：教練、馬匹料理員、獸醫、釘甲匠、物理治療師及其他專家，將於巴黎殘奧會賽事期間為運動員及馬匹提供專業支援。

支援團隊中，包括馬會馬術隊成員何苑欣，她是去年舉辦的第19屆杭州亞運會盛裝舞步團體賽，以及2014年仁川亞運馬術三項賽團體的銅牌得主，她將於巴黎殘奧會期間協助照料及訓練比賽馬匹。

龍澤煌衝擊桌球新季首冠

【大公報訊】據中新社報道：3日晨，2024年桌球冠軍聯賽結束第2階段的較量，8強席位全部揭曉，上賽季的職業新人龍澤煌成為中國「獨苗」，將衝擊新賽季的首個排名賽冠軍。

晉冠軍聯賽8強

8強選手分別是：龍澤煌、英格蘭的基拔、蘇格蘭的當奴臣、英格蘭的卡達、威爾士的威廉斯、英格蘭的奧唐奈爾、英格蘭的大衛利尼及威爾士的佩治。

龍澤煌晉級8強，成為本次冠軍聯賽的一大冷門。他所在的第2階段C組，除了擁有世界排名第7位的爭取衛冕冠軍、英格蘭的梅菲外，還有世界排名第21的伊朗「一哥」瓦菲、曾是最年輕「147先生」的威爾士球手占美鍾斯。最終，世界排名第88的龍澤煌憑着淨勝局優勢，獲得該組第1。

▶龍澤煌晉級冠軍聯賽8強。



共有20名中國選手報名參加本次冠軍聯賽，但今年桌球女子世界錦標賽冠軍白雨露退賽，中國軍團的兩位TOP 16（世界排名前16位）名將丁俊暉和張安達沒有報名。在第一階段小組賽後，6名中國選手晉級32強，但僅有龍澤煌闖入8強。

第3階段的8名選手分成兩組，小組頭名進入決賽。龍澤煌運氣不錯，與基拔、佩治、大衛利尼同在B組。世界排名第9的威廉斯和世界排名第10的卡達皆在A組。

卡度素升任傑志主教練

【大公報訊】記者張銳報道：港超聯球隊傑志昨天公布新季教練團隊，在上季季尾數場賽事已經代替金東進於場邊督師的卡度素升任主教練，金東進則調任U22教練。另外，上季煞科後「掛靴」的列斯奧重返母會傑志擔任助教。

卡度素在2023年加入傑志，擔任菁英發展總監，同年10月起兼任一隊助教，於上季末段已經代替金東進在場邊督師，上季結束後，他取得了歐洲足球專業牌照。

至於在球員時期為傑志上陣185場的列斯奧，重返母會擔任助教。他效力傑志期間曾當選香港足球先生，上季完結後於理文「掛靴」。

傑志的教練團還加入了葡萄牙籍的蘇沙，他曾與卡度素在葡超球隊賓菲加合作，蘇沙上季於捷克第3級別球隊茲

諾伊莫工作。門將教練郭劍橋獲得留任，他在球員時期為傑志上陣88場，於2022年退役後專注傑志足球學院教練工作，上季重返一隊成為門將教練。

上季加入傑志擔任青年軍及女子隊體能教練的黃思瀚，將轉任一隊肌力及

體能教練。技術分析員石鏗泓則是傑志足球學院舊生。

另一港超球隊大埔昨公布與馮冠鳴及羅振庭續約。馮冠鳴於2019年加盟大埔，在2022年跟隨球隊重返港超，並且穩坐中場位置。羅振庭新季除了作為球員外，還將擔任青超U18梯隊的助理教練，他於2022年加盟大埔，在早前考獲亞洲足球C級教練牌照。

上季港超聯冠軍理文亦有組軍消息，據報一名曾在德甲落班的國腳級中場球員將會來投。



◀傑志新教練團隊，左起：石鏗泓、郭劍橋、列斯奧、卡度素、蘇沙及黃思瀚。

金牛男籃大捷重響勝鼓

【大公報訊】記者張銳報道：全國男子籃球聯賽（NBL）常規賽昨晚上演第8輪賽事，香港金牛作客出戰河南除店老酒。憑着外援瓊斯、奧利弗和沃克合力取得58分，加上朱松瑋、劉傳興和孫晨然的出色發揮，金牛最終以109：87重響勝鼓，開季至今錄得7勝1負。

金牛正選陣容相對上場作客不敵長沙灣田勇勝完全不同，今仗派出楊睿騏、沃克、刁展望、余柏林和劉傳興首發。

金牛在首節便佔盡優勢，於瓊斯的帶領下，取得33：17的領先優勢，瓊斯此節獨取10分。雖然主隊在第2節和第3節初段掀起瘋狂反撲浪潮，但金牛成功頂住壓力，並在餘下的時間不斷拉開領先優勢，最終以109：87大勝。瓊斯獨得20分，奧利弗和沃克各有19分的進賬，孫晨然貢獻16分，朱松瑋和劉傳興均取14分。

金牛未來3仗賽事，分別是7月5日主场對石家莊翔藍、7月8日作客對江蘇湯溝國藏及7月10日作客對安徽文一。

◀金牛球員瓊斯（中）投射得分。



女籃奪冠

2024年世界中學生籃球錦標賽2日在中國澳門塔石體育館上演決賽，中國女子一隊（上圖紅衫）以72：65戰勝法國，奪得冠軍。國家隊首發派出徐紫奇、胡瑞燕、符鈺哲、王思琪、趙琳。在第一節落後的情況下，國家隊第2節反超比分後連續進攻，以41：36領先結束上半場，最終以72：65獲勝。胡瑞燕得到全場最高的19分。

王欣瑜溫網晉女單次圈

【大公報訊】記者張銳報道：溫布頓網球公開賽昨天凌晨完成次天賽事，當中兩名中國「金花」出戰女單首圈，結果王欣瑜連續兩年躋身次圈，白卓璇則止步首圈。於男、女單打賽事，中國軍團在本屆共有5人晉級次圈，追平了中國球員躋身大滿貫次圈的最佳戰績。

本屆共有11名中國球手打入單打正賽，包括9名女球手及兩名男球手，鄭欽文和張之臻更分別作為女單和男單的種子球手出戰。在首天賽事，出戰的9位中國球手只有高峻程、張之臻、朱琳和王雅繁晉級次圈，鄭欽文、王曦雨、張帥、袁悅和王薈則遭遇「一輪遊」。

白卓璇和王欣瑜則於次天賽事登場。從外圍賽突圍的白卓璇率先上陣，但最終以4：6、0：6敗給英國球手達迪，止步首圈。

隨後亮相的王欣瑜苦戰3盤後，以7：6（4）、3：6、6：0淘汰保加利亞球手托莫娃，連續兩年於首圈過關。王欣瑜的大滿貫勝場達到11場，其即時世界排名也升至第39位。王欣瑜下一圈對手是5號種子的美國球手佩古拉。

男單方面，塞爾維亞名將祖高域以6：1、6：2、6：2，直落3盤橫掃捷克球手高比利華，晉級次圈。

◀王欣瑜在比賽中。美聯社

